

## Základní údaje o studentovi

Fakulta: Fakulta Architektury

Obor studia: Architektura a urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: magisterské

## Zahraniční škola

Země: Mexiko

Název zahraniční školy: Tecnológico de Monterrey

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Campus Guadalajara

Jméno koordinátora zahraniční školy: Héctor Islas León, Mariana Monroy Ocaña

E-mail koordinátora zahraniční školy: [h\\_islas@tec.mx](mailto:h_islas@tec.mx) , [marianamonroy@tec.mx](mailto:marianamonroy@tec.mx)

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <https://studyinmexico.tec.mx/>  
<https://linktr.ee/ipo.tec>

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2023/2024

Začátek pobytu: 1.8.2023

Konec pobytu: 1.12.2023

Délka pobytu v měsících: 4 měsíce

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: kamaráti, web Študuj ve světě

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na web)?: <https://studyinmexico.tec.mx/> <https://linktr.ee/ipo.tec>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: kópia pasu, potvrdenie o štúdiu v AJ (certifikát)

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: podľa pokynov na stránke Študuj ve světě

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : srovnávací arch

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? :

Srovnávací arch, potvrdenie o štúdiu na daný semester, zvací dopis, poistenie na celú dobu pobytu

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) : nie, 180 dní bez víz

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : poistenie SURA, cena cca 500 usd na 6 mesiacov, zahraničná škola vyžaduje konkrétne limity, ktoré musí poistenie pokrývať

Potřeboval/a jste nějaké očkování? : nie, odporúča sa na žltáčku typu A a B, brušný tyfus

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. :

Letenky som kupoval cca 1 mesiac dopredu, odporúčam čím skôr

Dva prestupy Londýn a Dalas, do USA treba mať vybavené ESTA inak vás nepustia do krajiny

Cena 1350€ s batožinou

Procedura na hranicích - co mít u sebe? : pas, potvrdenie zo zahraničnej školy – zvací dopis

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : vyzdvihla ma moja rodina, odporúča sa letiskové taxi fixná cena, UBER nemôže prísť na letisko

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : ano

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) : obmedzenie max 18 TEC kreditov, kurzy v angličtine a španielčine, zápis prebiehal cca 4 týždne pred začiatkom semestra

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : odporúčam kurzy z oblasti biznisu, TEC je top 20 v rankingu univerzít v rámci biznis oboru, kurzy sa každý semester menia

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : nie

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. : semester je rozdelený do 3 cyklov po 5 týždňoch,

niektoré kurzy prebiehajú iba jeden cyklus ďalšie môžu trvať 2 alebo 3 cykly závisí na náročnosti daného kurzu. Projekty sú prevažne rozdelené do tímov cca 4-5 študentov.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : výuka je značne odlišná ako som spomínal v odstavci vyššie – rozdelená do cyklov

Na TEC univerzite som prešiel štúdiom biznisu, manažmentu a marketingu – človek si môže vybrať z rôznych oborov, čo je veľké plus

ČVUT je všeobecne zamerané viac technicky

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) : v rámci výuky má študent k dispozícii všetky materiály, nebolo nutné nič dokupovať

Jaká je vybavenost kampusu? : TEC kampus je super miesto, človek tu nájde všetko čo potrebuje: reštaurácie, gym, ihriská, kantýnu, dokážeš tam stráviť celý deň. Toto usporiadanie kampusu sa mi veľmi páčilo, pretože tam človek vždy niekoho stretne, nie sú to jednotlivé fakulty roztrúsené po meste, ale všetko spolu v jednom areáli.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? : přístup internetu v celom kampuse, je potrebné mať vlastný notebook/tablet, tisk a kopírovanie je možné v copy centre kampusu

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? : ano, po orientation week je študent pridaný do rôznych whatsapp skupín, kde sú všetky informácie o plánovaných eventoch

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : ano, na začiatku semestra je študent pridelený do menšej skupiny, s ktorou sa prvé týždne zorientuje v škole/kampuse

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : u mojej rodiny

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : 0 pesos

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejších večer nebo o víkendu) : ---

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : ---

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : Cafeteria v kampusu, pouliční stánky, restaurace, veľa možností

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : cca rovnáke ako v ČR

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : MHD nemá rozpis, ja som využíval bicykel a UBER

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : žiadne

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : nie

Pracoval/a jste během studia? : nie

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : neviem

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : Mexiko ponúka množstvo rôznych aktivít všade, človek si nájde čo mu vyhovuje. Počas štúdia je po každom 5 týždňovom cykle 1 týždeň voľno, tento čas treba využiť na cestovanie. Neváhaj ma kontaktovať mám veľa odporúčaní ig: @matejvinc

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : stipendium ČVUT, stipendiu FA ČVUT, vlastní prostředky

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : cca 20000-24000 pesos, cca 1300€, celkový priemer spolu s cestovaním (cestoval som pomerne veľa)

a) z toho stravování: 200-400€, závisí na člověku

b) z toho ubytování: 0 býval som u mojej rodiny, nájmy sa pohybujú okolo 250-400€ za izbu

c) z toho na cestování a volný čas: 600-900€

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 35%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : celú čiastku mínus 3000kč som dostal cca 2 týždne po prilete do Mexika, 3000kč bude vyplatených po zaslaní správy z pobytu

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) : využíval som môj účet Revolut, všetko fungovalo, výber z bankomatu banka Citibanamex poplatok 30 pesos

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? : nie

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 27

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 27

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? : ako voliteľné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : áno

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : Zmena kurzov, nedostatok miest pre zahraničných študentov v jednotlivých kurzoch, uznanie prebehlo v poriadku po dohode s prodekanom fakulty

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : potvrdenie o dĺžke štúdia, Transcript of Records, doklad o uznaní štúdia v zahraničí, správa z pobytu

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: 1

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: 1

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: 2

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : 1

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : áno

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : zvýšenie úrovne angličtiny, sebarozvoj, získanie mnohých kontaktov, učitelia z praxe, priateľstvá, úžasný ľudia, nezabudnuteľné zážitky

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : nie

Odkaz na fotogalerii, blog apod. : neváhajte ma kontaktovať ig: @matejvinc

Všetkým doporučám výjazd do zahraničia. Ak sa bojíš všetkého vybavovania, ver mi je to nakoniec jednoduchšie ako sa zdá. Za semester na TEC som sa mimoriadne posunul v rámci viacerých smerov a preto neváhaj a choď do toho aj ty!